



«Новогодние каникулы в Могилёве»

05.01 -06.01.2020

1 день

Выезд из г.Орла (остановка Досааф);
из г.Брянска (стадион «ДИНАМО»);
из г. Рославль (кольцо МПСИ).

Прибытие в г. Могилев.

Завтрак.

ОБЗОРНАЯ экскурсия по Могилеву. Могилев — один из древнейших городов Беларуси. Возник более семи веков назад. В 1267 году на высоком холме у излучины Днепра при впадении в него реки Дубровенки был заложен замок, вокруг которого в течение последующих веков сформировался город. К XVII в. Могилев превратился в крупный торговый и ремесленный центр с самой совершенной системой оборонительных устройств. Укрепления состояли из рвов и валов, на которых стояли стены с башнями и проезжими воротами-Брами. Всего насчитывалось двенадцать Брам, из них четыре в Запечковом валу — Олейная, Ветряная, Королевская, Дубровинская, построенные в камне к середине XVII в. Программа тура включает обзорную автобусную экскурсию по городу: знакомство с его достопримечательностями, костел. Св. Станислава – место проведения международного фестиваля духовной музыки «Магутны Божа», Свято-Никольский действующий монастырь с «чудом из чудес» - деревянным резным иконостасом, старинная площадь – место расположения ставки Верховного главного командующего Николая 2, дворец архиепископа Георгия Конисского, площадь Ленина с уникальным довоенным архитектурным ансамблем, «Могилевский Арбат».

Обед.

Заселение в гостиницу "Турист".

Свободное время.

2 день

Завтрак.

Выселение из гостиницы.

Экскурсия продолжится за городом в мемориальном комплексе «Буйничское поле», который создан с целью увековечения подвига воинов 172 стрелковой дивизии 388 стрелкового полка и народных ополченцев города Могилева. После обзорной экскурсии побываем в этнографическом комплексе «Белорусская деревня XIX века», которая находится напротив мемориального комплекса «Буйничское поле». Здесь работают настоящие кузнецы, ткачи, вышивальщицы, горчары, плотники и другие народные мастера.

Можно побывать на ветряной мельнице, в корчме, в гостеприимном крестьянском доме.

Экскурсия по Зоосаду.

В Зоосаде Вы можете увидеть зубров, усурийского тигра, медведя, волков, оленей, кабанов и множество других представителей мира животных. Вас ждет удивительная встреча с Дедом Морозом, Снегурочкой, Бабой Ягой, Лешим. Хоровод вокруг красавицы елки, интересные конкурсы и викторины, приятные сюрпризы! Необычность Могилевского зоосада в подходе к планировке территории. Вольеры и клетки с животными расположены свободно на большой площади (124 га) вдоль реки Днепр. На его территории специально проложено два маршрута: пешеходный и железнодорожный. Пешеходный маршрут изобилует подвесными мостами, смотровыми площадками, лесными тропами, вдоль которых расположены вольеры с животными. Такая планировка позволяет посетителям наблюдать за животными в их естественной среде обитания. Уникальная возможность увидеть редких животных, занесенных в Красную книгу, и узнать много интересного из истории здешних мест.

Катание по Сафари-парку (за доп. плату).

Обед.

Свободное время.

Отправление в Брянск.

В СТОИМОСТЬ ТУРА ВХОДИТ:

- экскурсионное обслуживание по программе,
- проживание в гостинице 1 ночь;
- питание по программе (2 завтрака +2 обеда);
- транспортное обслуживание на автобусах туристического класса (количество мест в автобусе будет зависеть от количества туристов);
- страховка на все дни путешествия.

Компания оставляет за собой право вносить некоторые изменения в программу тура без уменьшения общего объема и качества услуг, в том числе предоставлять замену отеля на равнозначный. Компания не несет ответственности за задержки, возникшие в результате пробок на дорогах, в случае тяжелой дорожной ситуации возможны поздние приезды в отели, объекты экскурсий. В случае особых непредвиденных ситуаций возможны изменения в порядке проведения экскурсий, объем программы при этом не меняется.

Гостиница "Турист" 3*

Гостиница «Турист» находится в двух км от центра города Могилев. Для гостей предоставляется множество услуг, которые сделают Ваш отдых наиболее комфортным.

Она включает в себя 141 номер, обустроенный в классическом стиле и оснащенный всем необходимым, что может понадобиться для приятного и запоминающегося проживания: двуспальные кровати, современная техника и

собственная ванная комната.

Ресторан, выполненный в белом цвете, рассказывает нам о классической роскоши. Именно здесь будет приятно попить вечером вина и отведать вкусного салата с Вашей парой или в компании друзей. Номера с удобствами в номере. Гостиница очень удобно расположена: до исторического центра города 10 минут пешком, либо на общественном транспорте.

СТОИМОСТЬ ТУРА

Дата тура	Стоимость за 1 человека в 2-х местном номере в рублях	Стоимость 1-местного размещения в рублях
05.01.2020-06.01.2020	6950	7350